

# 南京荣获联合国人居奖最高奖项

新华社内罗毕10月6日电(记者 赵卓响)联合国人类住区规划署(人居署)6日在内罗毕宣布,中国南京市政府荣获本年度联合国人居奖特别荣誉奖,绍兴市政府、张家港市政府获得联合国人居奖荣誉奖。

今年获得人居奖荣誉奖的还有俄罗斯的布古利马、卢旺达首都基加利和墨西哥的华雷斯。

人居署在内罗毕发表

的一份声明说,在当前世界陷入金融危机,欧美许多国家民众都在为自身住房贷款问题担忧之际,中国城市在改善人居条件方面为世界提供了许多值得借鉴的经验。因此,今年6个获得联合国人居奖的城市中3个来自中国,而且其中的最高奖项特别荣誉奖有史以来首次颁给一个城市而非个人。

人居署指出,南京成功治理并开发流经市区的秦淮

河,绍兴在经济快速发展的同时对古城历史文化遗产妥善保护,张家港在城乡综合发展方面的开拓创新,是获奖的主要原因。

联合国副秘书长、人居署执行主任蒂巴伊朱卡说:“我们可以从这些中国城市取得的巨大进步中吸取经验……它们(获奖)表明,在推动价格可承受的住房建设方面,政府必须发挥领导作用,兑现自己

的承诺。”

目前,人类居住环境在人口迅速增长的压力下不断恶化,全世界有超过10亿人缺少住房或居住条件恶劣。为促进国际社会对人居问题给予充分重视,并鼓励和表彰为人类住区发展做出杰出贡献的政府、组织、个人和项目,联合国人居署1989年创立了“联合国人居奖”。截至2007年,中国已16次获奖。

## 时事

### 国务院研究奶业振兴 通过乳品质量安全条例草案

据新华社电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议,听取婴幼儿奶粉事件处置情况汇报,研究部署奶业整顿和振兴工作,审议并原则通过《乳品质量安全监督管理条例(草案)》。

会议指出,三鹿牌婴幼儿奶粉事件发生后,党中央、

国务院高度重视,果断决策部署,各地区、各有关部门迅速处置,全力实施对患儿的免费救治,紧急开展原料奶和乳制品全面检查,抓紧调查事故责任,组织合格奶制品供应。目前,各项工作措施初见成效,整个态势在向好的方向发展。

## 社会

### 六旬老人51分钟做千余俯卧撑 欲申请吉尼斯纪录

58岁时,广州老西关温华生1小时内的最高纪录是1201个俯卧撑,然而3年之后,现年61岁的他,体力非但没有下降,还刷新了自己的最高纪录,51分钟连做1228个俯卧撑,欲申请吉尼斯纪录。

温华生称,他的曾祖父当年是太平天国的武术教头,自

小习武的他身体向来硬朗,但身体真正变好,则归功于自己独特的养生之道——每日半小时的俯卧撑。他花了四年写下的《60岁的年龄,20岁的体格》已于日前完成,他称创作这本书的目的是希望能帮助更多的人将身体素质提高。

■新快报

## 发现

### 团体运动有助 女性事业成功

据10月号《预防》杂志报道,14岁后女孩放弃运动的概率比男孩高6倍。不过现在一项最新研究发现了让她们继续保持运动习惯的新理由:运动也是女人取得成功的关键。美国奥本海默基金对美国401名非常成功的女性进行调查发现,其中82%的人在初中、高中或大学一直坚持体育运动。她们表示,团体运动帮助她们在具有竞争性的工作环境中取得成功。

### 俯卧撑健身法 近乎完美

据《洛杉矶时报》5日报道,俯卧撑是一种锻炼身体型和力量的近乎完美的健身法。虽然世界上没有完美的训练方式,但俯卧撑接近完美,因为它不需要任何器械,但可以同时运动几个肌肉群,而且几乎可在任何地方进行锻炼。此外,因为要撑起身体,所以俯卧撑被认为是一种力量训练方式。力量训练可增进肌肉张力,改善骨密度,与此同时,还能降低患骨质疏松的风险。

■快综

►出门看天 主持人 刘峻

## 重阳登高 天气不错

一夜醒来,冷空气就已经到了家门口了,昨天,南京仿佛迈入了深秋,让人感到冷飕飕。省气象台专家介绍,从今天起,天气会逐渐转好,南京今天上午就能迎来明媚阳光,气温也会逐步回升,从今天到后天白天,都将是一个天高云淡、秋高气爽的好天气。后半夜里又将冷空气南下,届时又会降雨降温。

昨天南京寒意逼人,下午最高气温只有17℃,西北风达到5级,天气像到了深秋。不过,省气象台专家介绍,从今天起,天气会逐渐转好,南京今天上午就能迎来明媚阳光,气温也会逐步回升,从今天到后天白天,都将是一个天高云淡、秋高气爽的好天气。后半夜里又将冷空气南下,届时又会降雨降温。

今天是重阳节,我国自东汉时期开始就有重阳节登高远眺的习俗。在江南一带,九月重阳,金风送爽,正是登高远眺的好季节。省气

象台数据显示,今天天气正适宜登高。老年人可趁着好天气结伴郊游,登高望远。目前秋情秋景已经出现,登高的市民能够欣赏到“层林尽染”的景致。只是今晨气温较低,市民最好等太阳出来后再登山。

另外,江南一带重阳节还有遍插茱萸、吃重阳糕、观赏菊花、饮菊花酒等传统习俗。

### 南京三日天气

今天 多云,偏北风4级左右,13~24℃  
明天 多云转阴,13~25℃  
后天 白天多云,夜里多云转阴有阵雨,17~25℃



Photoshow 庆金婚迎重阳

10月6日,一对参加庆典的老年夫妇温情相拥。当天,上海市长宁区举行庆重阳“金婚”庆典,109对婚龄50年以上的老人同走红地毯,共迎重阳节。 ■新华社发

# 奶源监管力度加强 请放心选购乳制品

■光明乳业加强源头监管力度确保乳制品安全 ■奶源问题再次成为关注焦点

引自中央电视台报道(《新闻联播》):“问题奶粉”事件发生后,上海光明乳业采取措施加强源头监管力度。近日,记者在光明乳业荷斯坦奶牛场看到,凡是正在产奶的奶牛,都要经过健康检查,达标的奶牛才能进入采奶站。光明乳业荷斯坦牧业有限公司总经理林峰在采访中表示:“我们还对每一种饲料进行安全检测,对原料奶也进行密闭式的管理。”

目前,以光明为主的上海119家奶牛场都严格执行抗生素残留、黄曲霉毒素、亚硝酸盐等列为限制检测项目。

## 选牛奶要看奶源 政府号召放心饮用安全牛奶

那么,现在到底应该喝什么牛奶呢?笔者就此问题采访了食品安全问题专家。

专家表示,乳制品属于日常快速消费品,其原料来源,生产加工,流通消费等每一个环节的质量控制都会影响其最终品质,所以大家在选购牛奶及乳制品的时候,尽量多留个心眼,尽量选择那些在从奶源开始直到最后销售环节的整个流程都掌控较好的品牌,并且重点关注其奶源是来自质量不稳定的

散奶还是规范化运营的规模牧场。

## 央视《新闻联播》: 光明乳业加强源头监管力度

据中央电视台《新闻联播》报道,上海光明乳业采取措施加强源头监管力度,从规模化专业牧场管理到奶牛健康检查,从每种饲料的安全检测到原料奶的密闭管理,可以说做到了全面的流程管理,步步严控。

在这次“奶殇”事件中,奶源问题再次成为人们关注的焦点。在市场经济的环境下,各乳品企业对奶源的管理和检测就成了质量问题的关键之一。乳制品企业自有规模化牧场,能做到专业的、系统化的管理,无疑就在这一点上占据了非常大的优势。加上在饲喂、奶牛的健康控制等方面能拥有成熟稳定的技术支持,同时,在原奶的储存和加工流程能做到全程密闭,就可最大限度避免各种人为因素等加入污染导致原奶品质受到损害。

据悉,自2006年初以来,上海的光明就成为中国第一个全面收奶的企业,也因此推动上海成为中国第一个全面收奶的城市,从而确保了奶源品质管理的可溯度。



## 安全奶源从何而来 解密苏、沪产安全牛奶

根据国家公布的液态奶产品的三聚氰胺检测结果以及在此前后的当地政府质检部门和企业检测中,浙、沪产光明牛奶也全部安全,合格。

光明乳业新印发言人龚妍奇正式向记者表示,苏、沪在江苏、上海销售的所有液态奶经质检局合格。资料显示,光明浙、沪产牛奶的奶源是由光明规模牧场提供的,其中金山牧场是光明旗下牧场中最大的一个,拥有6000头荷斯坦奶牛,并为每头奶牛都建立了独立的身份识别系统,实时跟踪奶牛健康状况,

同时实行严格的检验程序。在《新闻联播》中,光明荷斯坦牧业有限公司总经理林峰表示,他们会对每一种饲料进行安全检测,对原料奶也进行密闭式的管理,确保奶源的安全。

据了解,光明乳业在上海郊区拥有126个大规模规范牧场,科学管

理,在牛奶的生产过程中,所有管道进行密封处理,避免了储运过程加入任何人为因素的污染,依靠50年城市乳品专业经验建立起的严格管控体系和科研能力,光明作为沪产牛奶的代表,从奶源到生产的科学化管控,确保了牛奶品质和消费者的利益。

## 行业动向

### 光明乳业:从奶源到生产全程严控

日前,光明乳业股份有限公司相关人士表示,光明在上海地区的奶源是来自本地规模化牧场提供的,并且有着严格的检验程序,从奶源到生产,全程严控,确保质量。

据光明乳业近日发布的《告消费者书》中显示,光明乳业严格按照国家相关规定对奶源、生产过程和成品进行检测和过程管理,市场上销售的液态奶经权威检测机构检测,不含三聚氰胺,消费者可放心饮用。